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Protokoll Jahreshauptversammlung 

TTC Waldniel 1957 e.V. vom 22.Juni 2015 
 

1. Begrüßung 
 
Der 1. Vorsitzende Klaus Taplick begrüßte die erschienenen Mitglieder am Montagabend, den 22.06.2015 um 19:35 Uhr 
in der Gaststätte „Alt Neel“. Anschließend erhob sich die Versammlung, um unserem verstorbenen Mitglied Alfons 
Klonisch zu gedenken. 

2. Formalien 
 
1. Feststellung der Anwesenden und des Stimmrechts 
Klaus Taplick konnte 19 Mitglieder begrüßen. Alle 19 waren stimmberechtigt. Einige Mitglieder waren entschuldigt.  
 
2. Wahl eines Protokollführers 
Dirk Willemsen übernahm einstimmig die Aufgabe des Protokollführers. 
 
3. Verlesung, Genehmigung der Niederschrift der letzten JHV 
Das Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung lag, wie in den vergangenen Jahren, der Einladung bei. Die 
Versammlung beschloss einstimmig, es nicht vorzulesen und es zu genehmigen. Anträge lagen nicht vor. 
 

3. Berichte des Vorstandes 
 
1. Geschäftsbericht (Alex Jaspers) 

 
Erwachsenenbereich: 
 
1. Herren: 
Da in der Folgesaison eine Oberliga gestrichen wird, musste die Hälfte aller Mannschaften diese Saison absteigen. 
Leider gehörte auch unsere Erste dazu. Sah es nach der Hinrunde noch gut aus, wurde die Mannschaft in der Rückrunde 
aufgrund einiger Verletzungen leider nach unten durchgereicht und spielt nächstes Jahr somit in der neu geschaffenen 
NRW-Liga. 
 
2. Herren: 
Die 2. Herren hatte auch diese Saison mit Personalproblemen zu kämpfen, da sowohl Simon Brandes als auch Alex 
Makowski verletzt waren. Mit einer starken Rückrunde und einigen 9:7 Siegen konnte sie sich dennoch von den 
Abstiegsrängen fernhalten. 
  
3. Herren: 
Galt die 3. Mannschaft zu Saisonbeginn noch als sicherer Absteiger aus der Bezirksklasse, konnte die Mannschaft 
dennoch über sich hinauswachsen und sicherte sich den Klassenerhalt. Dies war vor allem dank der mannschaftlichen 
Geschlossenheit möglich. 
  
4. Herren: 
Die 4. Herren spielte nach dem Aufstieg in die 1. Kreisklasse eine sichere Saison. Am Ende sprang Platz vier heraus.  
 
5.Herren: 
Die 5. Herren hatte diese Saison gegen den Abstieg zu kämpfen. Diesem konnten die Jungoldies jedoch vor allem dank 
starkem oberen Paarkreuz entgehen. 
 
6. Herren: 
Die sechste Herren spielte eine starke Hinrunde mit einigen Überraschungssiegen. In der Rückrunde brach die 
Gesamtleistung leider ein, was zu Folge hatte, dass die Mannschaft absteigen musste. 
  
7. Herren: 
Die Oldies hielten sich auch in dieser Saison am Motto "Dabei sein ist (in diesem Alter) alles" fest. Sie wurden leider 
letzter in der 3. Kreisklasse B, denken aber gar nicht erst ans Aufhören. 
 
1. Damen: 
Die 1. Damen beendete die Saison im unteren Mittelfeld. Da die Familienplanungen vorerst abgeschlossen sind, wird in 
der nächsten Saison der Aufstieg in die NRW-Liga angepeilt.  
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Jugendbereich: 
 
1. Jungen: 
Die 1. Jungen Mannschaft  belegte den letzten Platz in der Kreisliga, wobei sie nicht einen Sieg in der gesamten Saison 
einfahren konnten. 
 
2. Jungen: 
Die 2. Jungen Mannschaft musste wegen Personalmangel leider nach dem 4. Spieltag zurückgezogen werden. 
 
 
Senioren: 
Die Seniorenmannschaft wurde 2. in der 1. Kreisklasse. 
 
 
 
Wechsel: 

 

Für die 1. Herren stoßen Ramin Hamidi aus Adelsdorf und René Marcel Ten Hoeve aus Ronsdorf hinzu. Leider 
verlassen sowohl Dirk Brüggemeier als auch Alexander Daun der Verein. Günter Fölting hat vor in den wohlverdienten 
Tischtennis Ruhestand einzutreten, soll allerdings nochmals überzeugt werden, eine Saison dranzuhängen. Aus der  
Zweiten verlässt Daniel Leupold den Verein in Richtung Anrather TK, um dort Landesliga zu spielen. Peter Mazur zieht es 
nach einjährigem Intermezzo wieder zurück nach Kaldenkirchen. 
 
2. Kassenbericht (Dietmar Meya) 
Dietmar Meya verlas den anwesenden Mitgliedern den Kassenbericht 2014 wie gewohnt getrennt nach Konten für TTC - 
Allgemein, Jugend, Freud & Leid-Kasse sowie Förderkreis vor. Er berichtete von einem Guthaben von ca.10.482€.  
 
3. Kassenprüfbericht 
Daniel Möller und Christian Heyer prüften in diesem Jahr die Kasse. Daniel berichtete live via Telefonschaltung, dass die 
Kasse tadellos geführt wurde und schlug Dietmars Entlastung vor. 
 
4. Trainingsbericht Jugend (kein Jugendtrainer anwesend) 
Christoph Voss und Klaus Heister haben dieses Jahr gute Arbeit geleistet. Mittwochs besuchen im Schnitt 15 Jugendliche 
regelmäßig das Training. Es ist ein Aufwärtstrend zu erkennen, was sich vor allem durch die Meldung von drei 
Mannschaften im Jugendbereich für die kommende Saison zeigt. Dirk Willemsen übernahm im August 2014 die Aufgabe 
des Jugendorganisators von Timo Zohren und hofft, dass in der nächsten Spielzeit keine Mannschaft mehr 
zurückgezogen werden muss. 
 

4. Beitragserhöhung 
 
Da die Gemeinde die Hallennutzungsgebühren ab Mitte des Jahres 2015 drastisch erhöht, muss der Verein zukünftig 
knappe 2000 € pro Jahr mehr zahlen als im vergangenen Jahrzehnt (insgesamt ca. 3200 €). Dies hat zur Folge, dass die 
Versammlung dem Vorschlag des Vorstandes, die Beiträge ab dem Kalenderjahr 2016 zu erhöhen, zustimmte (bei zwei 
Enthaltungen). Der Monatsbeitrag für Jugendliche wird somit bei acht Euro und der Beitrag für die Erwachsenen bei elf 
Euro liegen.  

 

5. Entlastung des Vorstandes 

 
Toni Neussen wurde als Versammlungsleiter gewählt und würdigte die geleistete Arbeit des Vorstandes. Der Vorstand 
wurde, bei eigener Enthaltung, in der Gesamtheit einstimmig entlastet. 
 

6. Neuwahlen 

 

1. Wahl des Wahlleiters 
Toni Neussen wurde für die Wahl des 1. Vorsitzenden einstimmig zum Wahlleiter gewählt, anschließend übernahm Klaus 
Taplick die Durchführung. 
 
2. Wahl des 1. Vorsitzenden 
Klaus Taplick wurde einstimmig, bei eigener Enthaltung, gewählt und nahm die Wahl an.  
 
3. Wahl des 2. Vorsitzenden 
René Neussen wurde einstimmig, bei eigener Enthaltung, für ein Jahr gewählt und nahm die Wahl an. 
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4. Wahl der Geschäftsführerin 
Alex Jaspers wurde einstimmig, bei eigener Enthaltung, gewählt und nahm die Wahl an. 
 
5. Wahl des Pressewarts / Internetbeauftragten 
Dirk Willemsen wurde einstimmig, bei eigener Enthaltung, gewählt und nahm die Wahl an. 
 
6. Wahl von 2 Kassenprüfern 
Holger Quade und Kevin Mesken wurden einstimmig, bei eigener Enthaltung, gewählt, nahmen die Wahl an und prüfen 
im Jahr 2015 die von Dietmar Meya geführte Kasse. 
 

7. Verschiedenes 
 
- Klaus Taplick überraschte die anwesenden Mitglieder mit einigen Spielerehrungen. So wurden Edmund Loge, Dietmar 
Meya sowie Richard Kegel mit der Goldenen Spielernadel für ihre 50-jährige Spielerkarriere ausgezeichnet. Der nicht 
anwesende Ulrich Hahn erhielt die Silberne Spielernadel zu seinem 40-jährigem Jubiläum. 
 
- Der Plastikball ist auch ab der kommenden Saison noch keine Pflicht in den Ligen. Deshalb werden wir auch in Zukunft 
auf die Zelluloidkugeln setzen. 
 
- Ein neues Vereinslokal konnte immer noch nicht gefunden werden. Zu Saisonbeginn konnte man zwar eine Kooperation 
mit dem Orphelino eingehen, diese endete jedoch leider noch in der Hinrunde. Die erste Mannschaft besuchte weiterhin 
den Marktgrill, der alle Mitglieder willkommen heißt. Jedoch steht der Verein immer noch ohne Treffpunkt für alle 
Mannschaften da. Vielleicht bietet sich in der Zukunft die Möglichkeit sich im Vereinsheim des Tennisclubs zu treffen. 
Wilfried Geisler will ein Auge auf diese Option halten. 
 
- Die Versammlung einigte sich darauf, dass Spieler aus auswärtigen Vereinen einen Obolus in die Jugendkasse zahlen 
sollten. Vor allem wenn diese regelmäßig zu uns kommen. Das Problem wird dabei die Durchführung sein, da wir nicht 
einfach einen Kasse in der Halle aufstellen können. Klaus Taplick hat vor, die Vereine, deren Spieler regelmäßig 
vorbeischauen, anzuschreiben und eine Kooperation anzubieten. 
 
- Erfreulicherweise geht der Verein zum ersten mal eine Kooperation mit der Realschule ein. Dieter Arbeiter unterstützt 
diese als Übungsleiter im Rahmen einer Pflicht-AG. Diese wird nach den Sommerferien donnerstags nachmittags 
stattfinden. 
 
Veranstaltungen:  

 

• Das Grillfest  fand bereits am 20.06.2015 im Carré statt, leider waren nur 33 Personen erschienen. 
• Die jährliche Fahrradtour wird am 15.08.2015 durchgeführt. Sie wird von Thomas Scholz und Sebastian Jonas 

organisiert, gefrühstückt wird um 09:30 Uhr im Kaffee Ferne Welten. 
• Die letztjährige Weihnachtsfeier soll aufgrund ihrer Beliebtheit erneut stattfinden. Als Termin dafür wurde der 

12.12.2015 ausgeguckt. 
 

 
Nachdem keine weitern Wortmeldungen vorlagen, beendete Klaus Taplick die Jahreshauptversammlung um 21:30 Uhr,. 


